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Odgovor na poslansko pobudo mag. Meire Hot v zvezi s pozivom Vladi Republike 

Slovenije k pomoči občini Piran za sanacijo klifa

Poslanka Državnega zbora Republike Slovenije mag. Meira Hot je dne 29. 3. 2019 (št. dopisa 

020-07/19-512/1) na Vlado Republike Slovenije naslovila poslansko pobudo v zvezi s  pozivom 

Vladi Republike Slovenije k pomoči občini Piran za sanacijo klifa. 

V poslanski pobudi poslanka predstavlja problem preperevanja, krušenja in podiranja skal  s 

flišnega klifa v  Piranu, zaradi katerega so ogroženi sprehajalci in obiskovalci  na območju in na 

poti pod klifom in  zaradi katerega se je pokazal problem posedanja cerkve Sv. Jurija in 

gradbenih elementov pod njo t.i. podpornih obokov, ki skrbijo za podporo celotnega območja in 

objektov na tem območju. Poslanka navaja, da se je občina Piran problema lotila, a je na 

podlagi pridobljene analize prišla do zaključka, da bi bile celovite rešitve za občino prevelik 

zalogaj in bi zahtevale sredstva, ki jih občina nima. Zato poziva Vlado Republike Slovenije, da 

finančno pomaga  občini Piran, ker meni da gre pri sanaciji za nacionalni interes in pomen.  

Vlada Republike Slovenije v nadaljevanju podaja odgovor.

Vlada Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: Vlada RS) je pravne in programske podlage 

ter razpoložljivost proračunskih sredstev za sanacijske ukrepe flišnega klifa v Piranu preverila 

na področju odprave posledic naravnih nesreč, upravljanja z vodami, ohranjanja narave in 

varstva kulturne dediščine ter gospodarskega razvoja oz. turizma.

Ugotavlja, da  sredstev v okviru rednih načrtovanih izdatkov ne more zagotoviti. 

Tovrstni sanacijski ukrepi morajo biti predhodno vključeni v ustrezne programe (za primer 

odprave posledic naravnih nesreč navedeno v nadaljevanju), ki so podlaga za zagotovitev 

proračunskih sredstev. 

V nadaljevanju povzemamo ugotovitve in mnenja z različnih področij.

Vlada RS z vidika odprave posledic naravnih nesreč ugotavlja, da v okviru sprejetih programov

na podlagi Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč v do sedaj zaključenih postopkih 

ocenjevanja škode, poškodbe na javni poti med Piranom in Fieso ob morju niso evidentirane.

Zato sredstva za tako sanacijo v sprejetih programih niso predvidena. 

Poškodba mora biti evidentirana s strani pristojne komisije za oceno škode in potrjena s strani 

državne komisije za oceno škode. V kolikor ocena nastale neposredne materialne škode 

preseže prag, določen z Zakonom o odpravi posledic naravnih nesreč in sicer v višini 3 promile 

prihodkov proračuna Republike Slovenije, Vlada Republike Slovenije naloži pristojnim 

ministrstvom pripravo programa odprave posledic nastale škode. 
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Vlada RS z vidika ohranjanja narave ugotavlja, da krušenje skal s klifa, ki je nevarno za 

uporabnike poti, naravne vrednote in območja Natura 2000 ne ogroža, celo obratno, piranski klif 

je postal prepoznavna  naravna značilnost in znamenitost, prav zaradi krušenja, preperevanja 

in podorov, ki so se dogajali skozi tisočletja. Pot, ki je pod klifom, je kot sprehajalno pot oziroma 

dostopno pot do kopališča uredila občina, ni bila narejena z namenom dostopa do naravne 

vrednote in ni del ureditve naravne vrednote. Proračunska sredstva s področja ohranjanja 

narave za namen sanacije klifa zato niso razpoložljiva. Sicer se z vidika ohranjanja narave  ves 

čas  v problematiko dejavno in konstruktivno vključuje Zavod RS za varstvo narave, OE Piran, 

ki je tudi opredelil pogoje, pod katerimi so sanacijski in zaščitni ukrepi sprejemljivi, na način, da 

se značilnosti klifa in naravnih procesov še naprej ohranijo. Prav tako tudi Direkcija RS za vode 

v okviru svojih programov ne vidi možnosti za financiranje zaščitnih ukrepov poti (ki jo je uredila 

občina). 

Vlada RS izraža z vidika varstva kulturne dediščine zaskrbljenost zaradi navedbe v poslanski 

pobudi, da ponovno grozi porušitev brežine iz flišnega klifa in na njem pozidanih stavb 

župnijskega kompleksa. Glede na vzrok in naravo vse večjih poškodb, ki pretijo porušenju dela 

flišne stene ne saniranega naravnega pomola zaradi erozije in delovanja naravnih pojavov je 

bilo Ministrstvo za okolje in prostor, skupaj z občino, pred leti že aktivno dejavno pri izvedbi 

sanacije podpornih lokov na delu flišne stene v predelu pod cerkvijo sv. Jurija, kar bi bilo v 

izogib preteči nevarnosti smotrno čim prej nadaljevati po obstoječih projektih. Ministrstvo za 

kulturo je v preteklih letih in sicer med leti od 1995 do 2018 namenilo 718.500,00 EUR za 

statično obnovo cerkve sv. Jurija, krstilnice in zvonika ter za restavratorske posege dragocene 

notranje opreme. Ministrstvo za kulturo ugotavlja, da sredstev v okviru rednih načrtovanih 

izdatkov za sanacijo erozije flišne brežine ne more zagotoviti, saj za to nima zakonske podlage. 

Vlada RS z vidika turistične dejavnosti in pomena klifa ter poti pod njim za turizem meni,  da klifi 

sodijo povsod po svetu med eno izmed najbolj atraktivnih delov obal, ki so za množice turistov 

celo cilj obiska. Podpira pobudo poslanke, da se klif čim hitreje, zagotovo pa še pred turistično 

sezono, ki je pred vrati, sanira. V skladu z zapisano vizijo slovenskega turizma, ki je zelena, 

aktivna in zdrava destinacija za 5 zvezdična doživetja, se na pristojnem ministrstvu trudijo 

oblikovati inovativno in butično ponudbo v vseh slovenskih regijah. Zaprtje plaž in sprehajalnih 

poti, ki so pomemben sestavni del turistične ponudbe na Obali, pomeni bistven odmik od 

zastavljenih ciljev Strategije trajnostne rasti slovenskega turizma 2017-2021. Pristojno 

ministrstvo ugotavlja, da nima programa, iz katerega bi lahko namenili sredstva za 

sofinanciranje take sanacije, hkrati pa tudi nima predvidenih kakšnih rezerv za tak primer.


